

气候干旱,倒逼葡萄种植转型

滴灌、喷灌省钱省工,将成为以后的发展趋势

本报10月21日讯(记者李静 通讯员王福成 宋英辉) 进入10月下旬,烟台的酿酒葡萄收获季节也接近尾声。采访中记者了解到,受今年前期干旱、后期雨水多等气候影响,今年不少酿酒葡萄出现裂果,导致产生病害。为避免干旱再次给果农造成损失,蓬莱市葡萄与葡萄酒局积极引导果农引进滴灌、喷灌技术,同时试水水肥一体化,发展现代农业。

烟台是著名的国际葡萄酒与葡萄酒城,每年的9月中旬到10月中下旬,是各大酒庄采收酿酒葡萄的季节。21日,

记者在蓬莱一酒庄种植基地看到,已经采收完毕的葡萄园内,不少葡萄架上还挂着葡萄,但这部分葡萄大都已经干瘪,有的已经明显发霉。“这都是今年的气候造成的。”蓬莱市葡萄与葡萄酒局工作人员告诉记者,今年六七月份天气干旱,导致部分浇水困难的地块,葡萄生长颗粒小,而后期八九月降水相对较多,导致部分葡萄出现裂口,“葡萄一裂口了就容易发生病虫害,这样的葡萄质量不好,就只能丢弃了。”工作人员说。

“今年干旱确实对葡萄

种植基地影响很大,老百姓也应该以此懂得转变思维观念,积极发展现代农业。”蓬莱市葡萄与葡萄酒局副局长顾兆帅说,为减少干旱天气对果农带来的损失,政府将积极引导果农发展滴灌、喷灌、水肥一体化等灌溉技术。

21日,蓬莱市葡萄与葡萄酒局邀请灌溉行业的龙头企业以色列耐特菲姆公司曾秋朋博士等专家在蓬莱开展葡萄水肥一体化技术研讨,为蓬莱当地酒庄讲解了喷灌、滴灌、水肥一体化等相关知识。曾秋朋表

示,滴灌技术不仅在一方面可以使水肥量控制在最佳效果,得到高质量的葡萄,又可以减少人工、水肥等成本投入,特别适合一些浇水困难的丘陵地区。

“不少果农觉得果园铺设这样的新设备可能首次投入成本较高,但设备投入一次可用好几年,再算上节省的人工、灌溉、葡萄质量等成本核算下来进行对比,这个性价比还是很高的,果农一定要转变旧观念。”曾秋朋表示,随着现代农业的逐步发展,喷灌、滴灌技术将成为以后的发展趋势。

相关链接

水肥一体化 省时省工还省肥

“我们那是一个新建的酒庄,公司人手少,十分需要先进的管理设备,要是能引进全自动的水肥一体化设备,就能省下很多人手了。”技术研讨会上,一酒庄技术人员说。

不少酒庄技术人员表示,随着近些年农村劳动力的缺乏,人工成本逐年提高,种植基地面积较大的酒庄对全自动化水肥一体化设备十分感兴趣。

曾博士表示,有家公司研制了一款全自动水肥一体化设备,目前已经有不少大企业引进了,“按照已经实施的效果看,以前需要8到10个人管理的果园,现在只要一个人就完全可以。”曾博士分析道,全自动水肥一体化系统可以通过电脑监控到园区每个环节的数据,随时调整各个阀门,根据实际情况随时浇水上肥。

“在烟台招远有一处苹果园,已经引进了这个设备,大家有空可以去参观。”曾博士说,从目前果农使用情况来看,采用水肥一体化不仅可以省时省人工,还可以节省不少肥料成本,可以很好地解决果农靠天吃饭、人工资源紧张等问题。

本报记者 李静 通讯员 王福成 宋英辉

股市回踩,烟台10只股票跌停

分析人士称,此轮反弹结束,应适当减仓应对市场震荡调整

本报10月21日讯(记者李园园) 经过一轮反弹后,21日大盘技术回踩,再次出现暴跌。不过,烟台分析人士认为,此次暴跌并无重大利空消息因素,之前大盘连续多日上涨,大盘上涨遇到重重压力,获利盘出逃所致。

21日,大盘翻红后一路下挫,午后开盘三大期指集体跳水,沪指大幅跳水一路

下行。烟台股无一幸免,截至收盘,烟台10只股票跌停,多只股票接近跌停板。“现在涨跌停真是不费劲。”烟台股民刘先生称,幸亏提前一天把股票抛了,现在这行情赚点就走。

记者采访发现,大盘经过多日上涨,不管是机构还是股民,对此次下跌已有所预判。“股市就是这样,涨几

日,然后跌几天。”烟台一位老股民称,只是“股灾”以来,股票涨跌停变得不费劲了,很多股票不温不火地就跌停,在大反弹时可能也会一下子来个涨停。“这几天短线的两只股都抛了。”该股民称,大盘反复很正常,快到技术压力位的时候他一般就会把短线股抛了。

烟台分析人士称,大盘

下跌并无重大利空消息因素,是市场自身面临上方重要套牢区抛压所致,大盘连续多日上涨,技术面需要回踩进行修复指标。当然,“股灾”对股民的影响还未消退,一有抛盘就出现恐慌性大跌。当前看,此轮反弹结束,市场的赚钱效应有所消退,应适当减仓以应对市场的震荡调整,待新一轮反弹时可介入。

烟台金融服务中心举办“对话小微金融”主题会议

15日下午,由烟台金融服务中心主办的“对话小微金融”主题会议在烟台金融服务中心10楼会议室举行。现场与长城证券股份有限公司、上海镭驰金融控股集团、烟台临沂商会、烟台河北商会现场签订了战略合作协议。

山东工商学院金融学院院长马宇、长城证券股份有限公司董事副总经理盛光利、上海镭驰金融控股集团执行副总裁尹作成、青岛镭驰金控执行总裁兼总经理高雷涛、烟台临沂商会会长张学策、烟台河北商会会长张健业以及烟台临沂商会、烟台河北商会会员企业负责人等百余人参加了此次会议。

会上,烟台金融服务中心董事总经理王可泉介绍道,我国共有中小微企业6000万余家,每年以20%的速度递增,他们贡献了65%的GDP、50%的税收和75%的就业,为我国的经济、社会进步做出了贡献。但长期以来,小微企业的融资问题始终制约着小微企业的发展。烟台金融服务中心作为烟台市芝罘区政府金融改革的窗口,有责任、有义务为化解烟台的中小微企业的融资难问题做出贡献。

讲话结束后,长城证券股份有限公司、上海镭驰金融信息服务股份有限公司、烟台临沂商会、烟台河北商会分别与烟台金融服务中心签订了

战略合作协议,建立战略合作关系。

据了解,烟台临沂商会与烟台河北商会共有中小微企业会员企业二百多家,商会领导班子高度重视中小微企业会员的发展状况,设立了负责协助、指导会员企业融资的职能部门。当了解到烟台金融服务中心强大的金融资源整合能力及专业的融资顾问服务后,积极与烟台金融服务中心联系,建立战略合作关系,通过烟台金融服务中心专业化的金融服务,共同助力商会中小微企业发展。

此次签约的两家金融机构,长城证券股份有限公司、上海镭驰金融信息服务股份有限公司也现场分享了他们服务中小微企业的产品。长城证券股份有限公司董事副总经理盛光利围绕新三板的概况、对于中小微企业的作用以及新三板上市的要求进行了分析讲解,做了主题为《三板市场与中小微企业》的专题讲座。上海镭驰金融控股集团执行副总裁尹作成介绍了以中小微企业代发工资流水为核定标准为企业授信的信贷产品。

王可泉表示通过以上的合作,能够为小微企业提供更多合适的金融机构和金融产品,更好地服务于烟台的小微企业,使金融服务中心的服务真正落地。



烟台金融服务中心分别与上海镭驰金控、烟台河北商会、烟台临沂商会、长城证券签署战略合作协议。

相关链接

烟台金融服务中心是由烟台市、区两级政府投资成立的金融服务平台,更多地推行普惠金融,注重服务实体经济,服务社区居民,服务小微企业。为做好这些,金融服务中心成立了专家委员会,建立了产学研一体化的运营体系,致力打造烟台金融服务的方向标,欢迎广大市民、各位中小业关注金融服务中心,走进金融服务中心,宣传金融服务中心。



烟台金融服务中心
YANTAI FINANCE SERVICES CENTER

公司地址:
烟台市芝罘区南大街128号
(烟台三中东首银座商城9、10、11层)

会员服务部电话:
0535-6203222 6205222

业务咨询电话: 0535-6209222

